
DEPARTEMENT 
DES 

DEUX-SEVRES 
_______ 

 

V I L L E  D E  N I O R T  
________ 

 

 

EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 

DU CONSEIL MUNICIPAL 

___________ 

 

Conseillers en exercice : 45 

Votants : 43 

Convocation du Conseil Municipal :  

le 3 mai 2011 

Affichage du Compte-Rendu Sommaire : 

le 16 mai 2011 

SEANCE DU 9 MAI 2011 

 

S U B V E N T I O N  A U X  A S S O C I A T I O N S  O E U V R A N T  

D A N S  L E  D O M A I N E  D E  L A  S O L I D A R I T E   

 

 

 

Accusé de réception de la préfecture en date du mar di 
17 mai 2011 

 

Président : 

M. Pascal DUFORESTEL, 1
er
 Adjoint 

 

Présents : 

Adjoints : 

M. Amaury BREUILLE - M. Jacques TAPIN - M. Jean-Claude SUREAU - M. Christophe 

POIRIER - M. Nicolas MARJAULT - M. Jean-Louis SIMON - M. Frank MICHEL - M. 

Alain PIVETEAU - Mme Nathalie SEGUIN - Mme Josiane METAYER - Mme Delphine 

PAGE - Mme Anne LABBE - Mme Nicole GRAVAT - Mme Chantal BARRE - Mme 

Pilar BAUDIN -  

 

Conseillers : 

M. Bernard JOURDAIN - M. Patrick DELAUNAY - M. Michel GENDREAU - M. Denis 

THOMMEROT - M. Hüseyin YILDIZ - M. Jean-Pierre GAILLARD - M. Frédéric 

GIRAUD - M. Gérard ZABATTA - M. Marc THEBAULT - M. Jérôme BALOGE - M. 

Michel PAILLEY - M. Aurélien MANSART - Mme Annick DEFAYE - Mme Blanche 

BAMANA - Mme Julie BIRET - Mme Gaëlle MANGIN - Mme Sylvette RIMBAUD - 

Mme Dominique BOUTIN-GARCIA - Mme Elisabeth BEAUVAIS - Mme Rose-Marie 

NIETO - Mme Virginie LEONARD -  

 

Secrétaire de séance : - Mme Nathalie SEGUIN 

 

Excusés ayant donné pouvoir : 

 

- Annie COUTUREAU donne pouvoir à Hüseyin YILDIZ  

- Alain BAUDIN donne pouvoir à Sylvette RIMBAUD jusqu’à 19h35 (son arrivée) 

- Guillaume JUIN donne pouvoir à Michel PAILLEY  

- Nicole IZORE donne pouvoir à Jacques TAPIN  

- Jacqueline LEFEBVRE donne pouvoir à Elisabeth BEAUVAIS  

- Elsie COLAS donne pouvoir à Sylvette RIMBAUD à partir de 19h35. 

 

Excusés : 

 

- Mme Geneviève GAILLARD, Maire de Niort 

Conseillers : 

- Mme Maryvonne ARDOUIN 

 



 

CONSEIL MUNICIPAL DU 9 MAI 2011 
 

DELIBERATION D20110232  

 

VIE ASSOCIATIVE SUBVENTION AUX ASSOCIATIONS OEUVRANT DANS LE DOMAINE 

DE LA SOLIDARITE   

 

Madame Nathalie SEGUIN Adjointe au Maire expose : 

 

Mesdames et Messieurs, 

 

Sur proposition de Madame le Maire 

 

Après examen par la commission municipale compétente, 

 

 

La délégation régionale de l’Observatoire International des Prisons – Section française (OIP - SF) a 

développé des actions autour de la maison d’arrêt de Niort. Elle a notamment tissé des liens avec les 

associations niortaises, le milieu judiciaire, les personnels pénitentiaires, des soignants, etc. en vue 

d’améliorer les conditions d’enfermement des détenus. Ces liens permettent à l’OIP – SF d’exercer 

pleinement ses missions d’observation et d’alerte ainsi que ses actions de soutien juridique auprès des 

personnes détenues et de leur famille. 

 

Considérant l’intérêt de ces actions, il vous est proposé d’accorder à l’Observatoire International des 

Prisons une subvention de fonctionnement d’un montant de 490 €. 

 

L’Association Départementale des Familles d’Accueil d’Enfants (ADFAE) permet aux assistants familiaux 

de se réunir, d’obtenir diverses informations, d’être soutenus et écoutés. Contribuant également à 

l’évolution de l’accueil des enfants placés, l’ADFAE est une force de réflexion et de proposition sur la 

pratique du placement familial. 

 

Considérant l’intérêt de ces actions, il vous est proposé d’accorder à l’Association Départementale des 

Familles d’Accueil d’Enfants une subvention de fonctionnement d’un montant de 300 €. 

 

Les crédits nécessaires sont ouverts au budget de l’exercice. 

 

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :  

 

- autoriser Madame le Maire ou l’Adjointe déléguée à verser aux associations suivantes une subvention de 

fonctionnement : 

 

L’Observatoire International des Prisons 490 € 

L’Association Départementale des Familles d’Accueil d’Enfants 300 € 

 

 LE CONSEIL ADOPTE 

Pour : 42 

Contre : 0 

Abstention : 0 

Non participé : 0 

Excusé : 3 

 

 Pour Madame le Maire de Niort 

Geneviève GAILLARD 

L'Adjointe déléguée 

 

Signé 

 

Nathalie SEGUIN 

 


